
 

 

 

 :1التمرين

}أن بين  .1 }3,2,5
2 ÏÎ" xZZx . 

210استنتج أن المعادلة  .2
22 =- yx 2 ليس لها حل فيZ. 

)بين انه يوجد زوج . ا .3 )
00 , vu 2 منZ 152 حيث 00 =+ vu)  ليس مطلوبا تحديد( )

00 , vu.(  

152حل المعادلة التالية  . ب =+ yx 2  فيZ.  

)المعادلة 2Zنعتبر في  .4 ) 110:
22 =- yxE . وليكن( )yx  . حلا لها ,

Ù=1بين أن        . أ yx  

        بين أن . ب

110استنتج أن    . ت -x.  

  y2بين أن  . ث
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 2التمرين

 1جزء 
}لتكن  }1,1-=I .  بين أن( )´I  . زمرة تبادلية,

 2جزء 

) المعرفة بما يلي Aنعتبر المجموعة ){ }2
,:5 ZbabaA Î+=حيثZهي مجموعة الأعداد الصحيحة النسبية . 

) جزء مستقر من Aتأكد أن .1 )+,IR ومن ( )´,IR. 

)بين أن  .2 )+,A زمرة تبادلية . 

)برهن أن  .3 )´+ ,,Aوكاملة  حلقة تبادلية وواحدية .

)بين أن  .4 )´+ ,,A ليست جسما .

 المعرف بما يلي    jنعتبر التطبيق .5
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)  تشاكل من jبين أن . أ )´,Aنحو ( )´,Z. 

) التي تقبل مقلوبا في A مجموعة عناصرلتكن . ب )´,A . وبرهن أنادكر دون تعليل بنية 

I                             

)برهن أن      .6 ) 00,5 ==Û=Î+=" baxAbax j  

 

 3جزء 

)نعتبر المصفوفة  bوaلكل عددين صحيحين نسبيين  ) ÷
÷
ø

ö
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المجموعة المعرفة ب E ولتكن ,

( ){ }ZbabaME Î= ,/,. 

 

 المعرف بما يلي    yنعتبر التطبيق
( )baMbax

EA
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)  تشاكل تقابلي  من yبين أن .1 )´,Aنحو ( )´,E ومن ( )+,Aنحو ( )+,E.  

)استنتج بنية .2 )´+ ,,E

 .Eفي  )ضرب مصفوفتين  (´ التي تقبل مقلوبات بالقانون E مجموعة عناصرلتكن  .3

بين أن    

)  لتكن  )baMM M Iبرهن أن  . E من =, . في هده الحالة M-1وحدد  


